

COOP	Spoluvorba Kolektívny návrh a tvorba	s4 Plán lekcie EQF úroveň 5 Jednotka vzdel. výst. COOP 1
		Ciele <ul style="list-style-type: none"> • Pochopiť, čo je spoluvorba (vo výučbe aj stavitelstve) • Vedieť, kedy a ako použiť proces spoločnej tvorby • Podpora účastníkov v procese spoločnej tvorby Metódy <ul style="list-style-type: none"> • Precvičenie si procesu spoločnej tvorby • Skupinová dohoda • Reflexia a spätná väzba
Obsah	<ul style="list-style-type: none"> - Tvorba, tvorivosť, remeslá, umenie, fantázia, voľné hry - Vzťah / rozdiel v spolupráci a v účasti - Vzájomná závislosť, teplé údaje - 1 + 1 = 3 (minimálne, potenciál je nekonečný ;-) - xxx 	Dokumenty <ul style="list-style-type: none"> - t_zdroje http://www.cocreate.training/resources/
Aktivity	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pomocou kolektívneho procesu navrhnete a vyrobte niečo v skupine alebo skupinách: <ul style="list-style-type: none"> - Zadaťte úlohu / výzvu v tvorbe (nástená maľba, štruktúra, objekt, príbeh, šou, film atď.) - Vytvorte skupinovú dohodu o tom, ako spolupracovať Určite strážcu času (a podporte ich v úlohe) Diskutujte a určite ďalšie roly, ktoré môžu byť užitočné pre danú úlohu, napr. Strážca srdca (emočné blahy), fotograf, strážca nástrojov atď. - Poskytnite stručné informácie k návrhu (informácie o materiáloch, funkciách, estetike, časovom rámci, kontexte). - Indukcia zdravia a bezpečnosti (pokiaľ je to možné, zavedená účastníkmi) - Poskytnite materiály a vymedzte priestor na stavbu / aktivitu - Nechajte skupinu alebo skupiny, pokiaľ je to možné, alebo len s podporou, rozhodnúť o ich prístupe. - Použite skupinovú dohodu a v prípade potreby umožnite zmeny - Umožnite slobodu učenia sa z chýb - Ponúkajte skôr povzbudenie a podporu ako poučenie 2. Skupinová reflexia procesu s osobitným dôrazom na spoluprácu 3. Skupinová spätná väzba použitá na zlepšenie budúceho spoločného tvorivého učenia / výučby / stavania. 	Vybavenie <ul style="list-style-type: none"> - prírodné materiály (hlina, vlákno, drevo) - umelecké materiály - fotoaparát, - zápisníky a perá

Príprava

Závisí to od úlohy a kontextu